

# 善恶有报是天理 宇宙大法不许践踏

## 【山东】王村劳教所所在地淄博发生地震

2001年9月19日，在淄博地区发生了一次地震，很多地方震感强烈。淄博市是罪恶的王村劳教所所在地。这次天地震怒，可以说是对当地不明真相助纣为虐的人的一个警告。

## 【湖南】洪江市检察院一律师助纣为虐暴死

湖南洪江市检察院一个姓申的律师助纣为虐，替人写所谓的检讨书及诽谤大法的材料，没几天突然患脑溢血死亡。

## 【西安】西工大主干网遭攻击

西北工业大学在网上紧随邪恶江泽民，竟然建立污蔑大法的网站，陕西省第一家“反X教协会”，毒害众生。该校主干网自8月初遭受红色代码攻击，至今瘫痪。

## 【辽宁】凤城县妇联干部暴死

凤城县妇联干部石桂萍，2001年春节期间不仅在电视上恶毒诽谤大法，而且还充当凤城“洗脑班”教师职务。第二期洗脑班尚未结束，即被汽车撞死。

## 【香港】凤凰卫视中文台副台长赵群力遭恶报坠机身亡

凤凰卫视中文台为中国政府在香港的喉舌，曾多次播放污蔑大法的电视节目，为迫害大法与大法弟子的流氓集团摇舌鼓噪，充当其帮凶，助纣为虐。

今年9月2日中午，凤凰卫视副台长赵群力在浙江省永嘉县驾驶直升机拍摄时，身兼摄像及驾驶员两职，因直升机碰上高压电线，而坠落在永嘉县黄南乡大学村溪流中，当场死亡。

# “你知，我知，天知，地知” 三言两语

【明慧网】古时候有一位官员为人正直清廉。有人想要贿赂他，特意选在半夜登门。当这个人说明来意、递上贿礼时，那位官员立刻严辞拒绝了。这个人以为那位官员是怕别人知道他受贿的事，就自以为得计地说：“现在是半夜，这事只有你知我知，别人都不知道。”那位官员正色说道：“谁说只有你知我知？！还有天知地知！”正所谓：“要想人不知，除非己莫为。”

我由此事连想起那些迫害大法弟子的歹徒，感叹他们的无知和愚蠢。他们绑架、折磨、暗杀大法弟子，还以为神不知鬼不觉，自鸣得意。岂不知苍天在上，明察秋毫；大地在下，无所遗漏。就是常人中良心未泯的人，也会用文字和音像等形式记录下他们的罪行。明慧网上不断揭露出歹徒的恶行，就是最好的证明。

“杀人偿命、欠债还钱”是这个宇宙的理。奉劝那些人悬崖勒马，不要再助纣为虐了。否则，必然落得个形神全灭的可悲下场。只要看一看前南斯拉夫总统米罗舍维奇终于为他犯下的种族屠杀罪在国际法庭受到了审判，再想一想迫害大法弟子的中国官员在美国遭到起诉，所有的人都应该明白：法正乾坤的那一天已经不远了！

九月中旬的北加州，秋高气爽。我们SOS救援 **好心的旅馆主人** 考虑到让我们能够节约房费，接着说：“你们可以把步行队，自从进入加州后，队伍更加壮大了。一行16位法轮大法弟子在沿海的公路上和城镇中行进着。

傍晚，我们找到一家旅馆投宿。我们向主人介绍说：我们是法轮大法SOS步步行近一个月，今天路经这里住宿。她听后非常激动地说：“原来是你们这些远道而来的客人啊！我相信神，我相信一切事都不是偶然的，都是神的安排。你们能到我这家旅馆来住宿，也是神的旨意。诉我和世人，难道我就不应该做点什么这是我的荣幸。”我们接着告诉她，我之路，这次SOS步行一方面告诉善良的美国人民法轮大法是教人修心向善的真法，同时也告诉人们，在中国大陆和我一样的无数修炼者受到残酷无情的迫害和虐杀。她了解到这些后，感动地说：“我相信你们做得对，相信你们一定会感动天下的人都来支持你们。我相信真善忍好，这是最正的。祝愿你们成功。”

这位善良的旅馆主人告诉我们：“靠海边的旅馆通常都是很贵的，但我今天能接待你们这些信仰真善忍天理的特殊客人，这是我求之不得的幸运啊，我今天的欢迎！”她看了看我们这么多人，考

《劝善歌：救人就是救自己》

舍身忘死传真相，大法弟子遭酷刑。/善心待人人不善，好心反被恶人欺。/事事关己别挂起，心存正义是正理。/一旦邪恶无人拒，害完别人就害你。/休谓权大就有理，趋炎附势不可取。/善恶有报是天理，救人就是救自己。

**SOS**